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 LIVRO Nº 47 Fls. 041  ATA nº 21/2015    ATA DA 21ª SESSÃO CAMARARIA – SOLENE – ENTREGA DE TITULO 3ª SESSÃO LEGISLATIVA - 16ª LEGISLATURA    Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano dois mil e quinze, nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, em caráter excepcional, no edifício da Prefeitura, na sala de reuniões, situado na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, ás vinte horas (20hs:00min), em sessão solene convocada pelo Excelentíssimo Presidente na sessão anterior, para entrega do “Título de Cidadão Baririense” ao Pastor Celso Ruffo Furlanetti. Compareceu nesta sessão os vereadores: Airton Luis Pegoraro-PROS, Celiza Luisa Fanton Bollini-PTC, Ricardo Prearo-DEM, Luis Fernando Foloni-DEM e Wellington Pollonio Bof-PDT. Deixaram de comparecer nesta sessão os vereadores Benedito Antonio Franchini-PTB, Deolindo Scandolera Filho-PROS, Sidnei Dourival Fanti-PTB e Rubens Pereira dos Santos-PSDB. Sob a Presidência o vereador Luis Fernando Foloni, convidou o autor do projeto vereador Wellington Pollonio Bof, o homenageado Reverendo Celso Ruffo Furlanetti e sua esposa Elizangela Fatima Furlanetti, o vereador da cidade de Jaú senhor Wagner Brasil, a tomarem assento na Mesa principal. Encontravam-se presentes considerável número de pessoas conforme consta das assinaturas em livro próprio. Inicialmente o senhor presidente leu correspondência do vereador Sidnei Dourival Fanti justificando sua ausência, e as justificativas recebidas verbalmente dos vereadores Deolindo Scandolera Filho, Rubens Pereira dos Santos e Benedito Antonio Franchini. O senhor Presidente, determinou que o vereador Wellington Pollonio Bof procedesse a leitura do Decreto Legislativo nº 03/2015 e justificativa; entregando em seguida ao homenageado, seguido de calorosa salva de palmas, um quadro em aço inox gravado em relevo com o brasão de armas do município, com os dizeres: “A Câmara Municipal 
de Bariri, conforme o Decreto Legislativo nº 03, de 06/04/2015, de autoria do Vereador Wellington Pollonio Bof, outorga ao Reverendíssimo Pastor Senhor CELSO RUFFO FURLANETTI, o “Título de Cidadão Baririense” em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à população e ao 
município”. Em seguida, passada a palavra referente ao ato, manifestaram o vereador da vizinha cidade de Jaú Wagner Brasil; vereador e ex-presidente desta Casa, Ricardo Prearo; vereador Wellington Pollonio Bof; a esposa do homenageado senhora Elizangela Furlanetti, enaltecendo as qualidades e o trabalho do Pastor Celso, em especial em nossa cidade, destacando a relevância da honraria e as qualidades do mais novo filho da terra. Finalizando, o homenageado fez breve relato de suas atividades e agradeceu o carinho e o reconhecimento dos vereadores e da população baririense. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e para constar, a primeira secretaria autorizou a lavratura desta ata.     Presidência 1ª Secretaria                                                                                                               2ª Secretaria 


